

二七播报 | 要闻

投资71.1亿元 占地5114.7亩 二七区老家印象休闲旅游区 总体规划通过专家评审



老家印象小镇示意图

12月5日上午,二七区老家印象休闲旅游区总体规划评审会在郑飞国际酒店召开,并顺利通过评审。

参加评审会的有上海社科院旅游产业经济研究中心主任、高级研究员范家驹,河南省人民政府参事、河南省

发展和改革委员会经济研究所所长郑泰森等7位专家。

郑州市二七区老家印象休闲旅游区项目,是由河南竹桂园集团在二七区樱桃沟景区拟投资的项目,项目投资总额71.1亿元,占地5114.7亩。

该项目以老家河南为文化背景的郑州会客厅及老家河南的展示窗口作为核心功能,兼具集散服务、文化体验、综合配套和生态游憩功能,基础功能为特色农业、生态保护和文化体验等,延伸功能主要有养生养

老产业、文化创意和双创服务等。

该项目按照构建“一核四区”的空间布局模式设置,“一核”为老家文化核心体验区,“四区”为老家田园休闲区、老家温泉度假区、老家生活示范区、老家享老养生区。

核心项目包括老家印象小镇、CSA老家农场、老家温泉谷、樱花博览园、老家颐养庄园。

该项目力争打造成为郑州市会客厅、老家河南文化展示窗口、河南省创新型旅游集散服务中心、郑州市近郊游首选地和二七区新型城镇化发展的样板、二七区城乡统筹发展的典范、老家河南文化的创新区。

该项目的投资建设对于河南省郑汴洛黄金旅游线的打造和郑州市全域旅游的发展战略及二七区现代田园城市建设具有典型示范意义。

区长陈红民,区委常委、组织部长丁文霞等区领导和区直机关单位主要负责人也参加了评审会。

加快二七商业区特色建设 打造省市商业名片

近日,区长陈红民主持召开二七特色商业区管委会专题工作汇报会,区领导王玉红、黄卫东参加。

会议听取了二七特色商业区管委会关于二七商业中心区建设工作汇报。陈红民指出:特色商业区管委会、湃登国际设计集团要汲取各方智慧,全力确保规划设计的高精细度、准确度和契合度。

陈红民就二七商业中心区提档升级指出:要着眼于将二七商业中心区打造为全市乃至全省的商业名片;将德化步行街与周边街区结合连片开发;邀请湃登国际设计集团团队对街区18座大体量单体建筑进行实地探查,尽早拿出成熟方案并积极与市委、市政府及市规划局对接,大力争取上级支持;要创新思路,尝试市场化运作,着力破解资金瓶颈。

二七区举行十八届五中全会 全会精神报告会

8日下午,为全面贯彻十八届五中全会精神,二七区邀请中州大学张豪教授作关于十八届五中全会精神报告。张豪从“十二五”时期我国取得的重大成就及“十三五”时期面临的形势和任务等四个方面,对十八届五中全会精神进行了深入解读,并分析了河南、郑州振兴发展面临的机遇和挑战,还就干部群众关心的热点问题进行了重点讲解。

会议要求,全区各单位要把学习贯彻五中全会精神,强力推动区委区政府的工作;区有关部门要准确把握创新、协调、绿色、开放、共享的五大发展理念,使“十三五”规划建议与二七发展所处的历史阶段相符合,确保五中全会精神在二七落地生根、开花结果。

区政协举办以学习五中全会精神为主题的报告会

7日下午,二七区政协邀请河南社科院副院长、中宣部十八大精神宣讲团成员刘道兴,作以学习贯彻十八届五中全会精神为主题的报告会。区政协领导于广志、陈爱萍、李琳等出席会议。

刘道兴从“十二五”期间我国取得的重大成就和“十三五”时期我国发展的环境特征、指导思想和目标要求、经济社会发展的重大举措等方面,对十八届五中全会提出的一系列新思想、新理念、新举措进行了解读。

与会人士表示报告具有很强的指导性和实践性,对他们学习好、贯彻好、落实好十八届五中全会精神,具有很强的指导意义。通讯员 王建新

代表委员建言献策 完善“十三五”规划纲要

12月3日上午,区委常委、常务副区长李峰主持召开“十三五”规划征求意见会,就二七区“十三五”规划《纲要》征求人大代表、政协委员意见建议。与会领导和各人大代表、政协委员畅所欲言,就进一步修改完善“十三五”规划纲要思路和内容提出了具体的意见和建议。

李峰强调,下一步规划编制工作要围绕“四个全面”战略布局,坚持把创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念贯穿始终,以全力推进二七新型城镇化建设、现代产业体系构建及社会治理长效机制“三大主体”工作为统领,加快“五大板块”发展,打造二七区域特色,确保规划内容更加符合二七实际和群众期盼。

本版整理 见习记者 李伟强

研究现存问题 打赢持久攻坚战 二七区召开重点工作讲评会

12月2日上午,二七区召开大棚户区改造、城市精细化管理、大气污染防治等重点工作讲评会。全区副县级以上领导参加会议。

会议传达了全市重点工作观摩讲评会会议精神。区长陈红民在讲话中指出,全区各单位一要坚决打赢大棚

户区改造攻坚战。相关办事处、指挥部要进一步深化认识,强化领导,精心实施,确保任务不能变、队伍不能减、速度不能降,保质保量完成全年拆迁任务。

二要坚决打赢大气污染恶化阻击战。各相关单位要自我加压、齐心协力,全面加

强工业废气、道路扬尘、施工工地扬尘、露天烧烤的管控,尤其要加大黄标车淘汰工作力度,强化重污染天气应急管理,争取大气污染防治工作取得新突破。

三要坚决打赢城市精细化管理持久战。要建立健全以街道办事处为责任

主体,“公安、交警部门+执法大队+下沉人员、网格化及街道办事处”的“三位一体”工作机制,确保任务层层分解、责任层层落实。重点要做好辖区中原路、嵩山路、大学路重点路段形象提升,确保12月10日前全面完成整治提升工作。

二七区 1745 套公租房 7 日起集中分配



选中房子后签订合同

二七区2015年第一期公共租赁住房分配工作12月7日在区住房保障服务中心进行,从12月7日~15日,每天将有200户左右的轮候家庭选到自己称心的房子。

本期供应房源共7个项目,分别为正商城和园5号院、盛世之都、联创佳苑、联合花园、联合雅园、正商城福苑、芙蓉花园,共计1745套房源。

本次选房签订合同阶段结束后,选房结果将公示10天,待公示结束后,选到房子的家庭才能真正领取到属于自己房子的钥匙。预计在2016年1月1日之前,可以办理完所有入住手续。

记者从区住房保障服务中心了解到,从早上8点半开始,2个小时的时间已经分配了40套房。

刚刚选到称心房子的牧大姐激动地告诉记者,原来她家4口人租住在一间30多平方米的屋子里,每月除去800块钱的房租后,生活费所剩无几。现在好了,他们选到了一套50多平方米的房屋,房租也便宜了很多。

一旁的赵大爷也告诉记者,党和政府出台的这项惠民政策,真正解决了困难低收入群体住房难的实际问题,传递着党和政府对群众的真情关怀。通讯员 张丹